

格尔木日报

中共格尔木市委机关报



望昆仑客户端

国内统一连续出版物号 CN63-0018 邮发代号 55-18 2025年5月17日 星期六 农历乙巳年四月二十

今日 12 版
总第 6916 期

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《锲而不舍落实中央八项规定精神， 以优良党风引领社风民风》

新华社北京5月15日电 5月16日出版的第10期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《锲而不舍落实中央八项规定精神，以优良党风引领社风民风》。这是习近平总书记2012年12月至2025年3月期间有关重要论述的节录。

文章强调，党风问题关系执政党的生死存亡。作风建设关系我们党能不能长期执政、履行好执政使命。党的十

八大以来，我们直面党内存在的种种问题和弊端，从制定和执行中央八项规定破题，解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题，推动了全面从严治党。经过新时代全面从严治党的革命性锻造，纪律松弛、作风飘浮状况显著改变，真管真严、敢管敢严、长管长严氛围基本形成，党风政风焕然一新，社风民风持续向好，重塑了党在人民心中的形象。

文章指出，八项规定指导思想就是从严要求，体现党要管党、从严治党，从中央政治局做起改进工作作风。党的十八大以来，中央政治局带头改进作风，严格执行中央八项规定，就是要以实际行动给全党改进作风作好表率。各级领导干部要以上率下，自上而下，一级带一级，一级做给一级看，自觉起示范带头作用。只要我们动真格抓，就没有解决不了的问题。

文章指出，作风问题本质上是党性问题。“四风”问题根上是背离了党性，丢掉了宗旨。加强作风建设必须紧扣保持党同人民群众血肉联系这个关键，锲而不舍落实中央八项规定精神，持续深化纠治“四风”，坚决防止产生“疲劳综合征”，对享乐主义、奢靡之风等歪风陋习要露头就打，对“四风”隐形变异新动向要时刻防范，决不允许死灰复燃！要把纠治形式主义、官僚主义（下转三版）



夜幕降临，旱码头夜市灯火璀璨，人潮涌动，各种美食小吃香气四溢。市民与游客穿梭其间，或挑选心仪物品，或品尝特色小吃，欢声笑语回荡，尽显城市活力。图为旱码头夜市一角。

记者 马俊杰 摄

坚定信心
抢抓机遇
实干
争先

我市绿算产业行稳致远

本报讯（记者 宗布尔）今年以来，我市抢抓国家“东数西算”战略机遇，凭借我省算电协同产业先行先试政策优势，按照全省“1+2+N”绿色算力基地产业发展布局安排，聚力加快推进重点项目建设，推进算电协同创新，构建绿色算力产业集群，积极培育绿色算力产业，在产业规划、项目建设、资源整合和招商引资等方面取得新成效。

为充分发挥禀赋优势、精准实施产业政策、科学调配资源力量、高质量推进绿色算力产业发展，我市委托中国信息通信研究院编制《格尔木市算电产业协同发展规划（2025—2030）》，从构建算电供给体系、建设高速运载网络、搭建协同发展平台、打造算电产业生态、推进算电协同赋能、强化全周期全环节防护、培育壮大算电协同产业等方面，谋划构建“两区一地一中心”的产业发展格局，积极推进全省算电协同发展示范区建设。通过规划编制，合理引导资源高效配置，为产业可持续发展筑牢根基。目前已召开规划初审会1次，规划编制工作正稳步推进。

（下转二版）

今日导读

青海启动2025年消费品以旧换新
居家适老化改造补贴活动

>> 第2版

海拔近5000米！格尔木公安
紧急救援20余名被困群众

>> 第4版